Hjo BS

Sommarbridge 1 2022-06-13

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 30. Medel: 300.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 373.0 62.17 Benny Olsson - Lisbeth Olsson 592 1855 Skovde BA
2 16 367.5 61.25 Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen 91477 3452 Tjorns BK
3 10 347.1 57.86 Mats Lindgren - Hans Friberg 7759 47152 BK Ruter - Skara BS
4 7 342.9 57.14 Evalott Johansson - Mats Johansson 12257 744  Vimmerby BK
4 9 342.9 57.14 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046 Mariestads BS
6 3 320.4 53.39 Margareta Ehlin - Lars-Goéran Ehlin 10502 10501 Gavle BK
7 19 309.0 51.50 Annike Larsson - Stig Ljungqvist 87006 28555 Uddevalla BF
8 12 308.6 51.43 Leif Nilsson - Eva Nilsson 63674 63673 SkaraBS
9 1 307.0 51.17 Maud Nicander - Ann-Christin Malmgren 2439 16186 Herrljunga BK - Saltsjobadens BS
10 8 305.4 50.89 Tina Elfstedt - Seija Kérkkainen 55302 61171 Karlstads BK
10 14 3054 50.89 Kenneth Hagman - Eva-Lisa Fréssberg 748 23269 Hultsfred-Malilla BK
12 24 301.0 50.17 Lars-Erik Josefson - Linnéa Pehrson 79119 5800 Ulricehamns BK
13 13 2979 49.64 Bjorn Persson - Mariette Persson 23272 23271 Hultsfred-Malilla BK
14 22 292.0 48.67 Ingegerd Lundgren - Ann-Charlott Kack Karlsson 6961 88857 Vetlanda BK - Eksjo BK
15 6 286.1 47.68 Bertil Martensson - Vivi Martensson 51341 51340 Bjarreds BK
16 11 285.0 47.50 Karin Nyberg - Géran Rydell 5059 13057 BK Lejonet
16 15 285.0 47.50 BengtWall - Birgitta Wall 48846 48847 Torshalla BK
18 21 275.0 45.83 Hedvig Berg - Lars Gétharsson 58804 58996 Ulricehamns BK
19 4 268.9 44.82 Inger Mork - Eva Nilsson 86266 60259 Karlstads BK
20 20 262.0 43.67 DagEImér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:t Erik
21 2 253.9 42.32 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson 19069 17429 BK Opalen
22 18 244.0 40.67 Sonja Rat- Gunvor Johansson-Hajdu 60323 17919 Saltsjobadens BS
23 5 222.9 37.14 Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksjo BK - Ydre BK
1 4 D5 Bésta kontrakt 2 4 865 Basta kontrakt 3 4 ED2 Bésta kontrakt
Nord vED92 7& N = 1440 Ost v 862 5v O =-450 Syd v 976 4v S =420
Ingen + KD5 NS ¢+ ED2 ov + KD642
#EK83 & ¢ v o NT #10932 & ¢ v & NT #3836 & ¢ v & NT
482 4 K1096 N 13119 1112 ~E9 4« KD1032 N6 7 233 47643 &Kn8 N6 7 109 8
v 1086543 v KKn7 S 13119 1112 vED54 vK973 S67 233 vE83 v 105 S 6 7 109 8
¢ Kn97 ¢ 8642 002421 ¢+ Knl06 ¢85 O6 6 11108 + 105 ¢ EKn987 0753144
«D4 #Kn6é Vo1l421 #7654 V 6 6 11108 #10942 &#KDKn7 V75344
& EKn743 4 Kn74 & K1095
v- v Knl0 v KDKn42
+ E103 ¢+ K9743 +3
#109752 #KDKn #E53
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 6 3NN+3 ¢4 490 190 10|24 1 INV+3 »2 -180 200 0.0|14 13 3NS+1 a4 430 200 0.0
24 1 3NN+3 46 490 19.0 10|13 12 3v V+2 ¢A -200 150 50| 1 5 4vS= ¢T 420 12.0 8.0
11 14 3NN +2 ¢+8 460 120 8.0|17 8 3vO+2 #Q -200 150 50| 4 22 4vS= ¢T 420 120 8.0
13 12 3NN +2 +8 460 120 80|18 7 3v0O+2 K -200 150 5.0|10 17 4v S= 9 420 12.0 8.0
15 10 3NN+2 ] 460 120 80|21 4 3vO0+2 &K -200 150 5.0|12 15 4v S= ¢T 420 12.0 8.0
17 8 3NS+2 v4 460 120 8.0|11 14 3v O+3 #Q -230 10.0 10.0|16 11 4v S= ¢T 420 120 8.0
21 4 3NN+2 46 460 120 80| 5 20 4vO= &K -420 8.0 120|19 8 4vS= ¢T 420 12.0 8.0
3 22 44 N+1 & 450 40 160( 3 22 4v V+1 &T -450 3.0 17.0|24 2 4v S= ¢T 420 12.0 8.0
9 16 44 N+1 ¢6 450 4.0 160 9 16 4v O+1 &K -450 3.0 17.0| 6 21 24 S+2 *] 170 40 16.0
18 7 44 N+1 & 450 40 160(15 10 4v O+1 #K -450 3.0 170|118 9 4vS-1 &T -50 1.0 19.0
5 20 BNN+1 &6 430 00 200({19 6 4v O+1 &K -450 3.0 170|20 7 4vS-1 &T -50 1.0 19.0
2 - 8.5 2 - 8.5 3 - 10.7
4 & KKn9 Basta kontrakt 5 4 ED72 Basta kontrakt 6 a5 Basta kontrakt
Vast v K962 5& V D -1 200 Nord v 1082 44 N =130 Ost v KDKn1082 4¢ SD-1-100
Alla + 8765 NS + E1097 ov + KKn1084
»K7 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 E1075 D864 N 3 8 104 8 4Kn9854 4103 N 107 5 6 7 4 K84 4DKn1072 N 3 9 9 3 5
v- vD108 S 3 8 104 8 vD7 vEKKn964 S 107 5 6 7 vE7 v 953 S39935
+ 109 ¢ KD42 O 105 3 8 4 ¢ KDKn53 +¢2 02586 3 ¢ED97 ¢3 09 2396
#E1086432 #Kn9 V 105 3 8 3 28 210543 V258¢63 #DKn93 #K874 V9339°€6
432 4 K6 « E963
v EKn7543 v53 v 64
¢ EKn3 + 864 4652
«D5 #EKD976 #E1052
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
12 15 4v S= «A 620 200 00| 7 1 3#S+1 vQ 130 200 00|24 3 4vDN= «Q 590 200 0.0
14 13 3v S+1 «A 170 180 20|17 12 3#S= vQ 110 170 30| 2 6 4vyN= ¢3 420 18.0 2.0
1 5 3vS= &A 140 140 6.0|19 10 34 S= vQ 110 17.0 3.0|17 12 3vy N= +3 140 16.0 4.0
16 11 3v S= ¢T 140 140 60| 2 6 4v0-2 «A 100 13.0 7.0|11 18 4¢ N= «Q 130 140 6.0
24 2 3vS= aA 140 140 6.0| 5 22 4v0-2 «A 100 13.0 7.0|15 14 44 O-1 v6 100 12.0 8.0
4 22 4v S-1 *A -100 6.0 14011 18 3v O-1 «K 50 8.0 120(20 9 4v N-2 +3 -100 10.0 10.0
6 21 4v S-1 A -100 6.0 14.0(13 16 3v O-1 A 50 80 120| 7 1 24 0+1 v6 -140 6.0 14.0
10 17 3v S-1 *A -100 6.0 140[20 9 2v V-1 v2 50 8.0 12.0|13 16 34 O= v6 -140 6.0 14.0
18 9 4v S-1 *A -100 6.0 140(21 8 2vO= *A -110 40 16.0(21 8 34V= *6 -140 6.0 14.0
19 8 4v S-1 a7 -100 6.0 140(|24 3 3v V= *J -140 20 18019 10 34 O+1 +v6 -170 2.0 18.0
20 7 44 0= a2 -620 0.0 20.0|15 14 34 N-4 vA -400 0.0 200 5 22 44 O= v2 -620 0.0 20.0
3 - 10.7 4 - 9.0 4 - 9.0
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7 464 Basta kontrakt 8 4 Kn7 Basta kontrakt 9 4953 Basta kontrakt
Syd v5 5v V =-650 Vast v72 54 V =-450 Nord v 65 3NT O =-600
Alla 4987 Ingen + EKKn87632 ov + D1093
#KKn98532 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT #E1062 & ¢ v & NT
& K102 4975 N7 226 2 4 K1098652 «ED43 N8 86 23 4 DKn 4 K10764 N65444
v 9643 vEDKn1082 S 7 2 2 6 2 v4 v ED1085 S 886 23 vE9732 vKn84 S 65444
¢ ED1032 ¢ KKn O 6 10117 7 + D9 ¢ 54 O5 4 7 115 ¢ K87 ¢ EKn6 06 89 99
&4 &E7 vV 5 10117 7 #875 &EK V 54 7 115 #985 KD V68999
&« EDKn83 a- &~ E82
v K7 v KKn963 vKD10
¢ 654 +10 ¢ 542
«D106 #Kn1096432 +Kn743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 22 5& N-3 vA -300 20.0 00|24 4 4v0O-6 T 300 200 00| 7 22 4v V-2 &A 200 19.0 1.0
18 13 4v O = aA -620 17.0 3.0 3 7 64V-1 ¢ A 50 180 20|19 14 4v V-2 *6 200 19.0 1.0
24 4 4v V= 46 -620 170 3.0(16 15 5¢DN-2 &A -300 160 40| 1 11 4v V-1 «A 100 140 6.0
3 7 4v0+1 ¢4 650 12.0 80| 1 9 4e V+l *A -450 70 13.0(13 20 INV-1 *6 100 140 6.0
8 2 4v0+1 ¢4 -650 12.0 8.0| 6 22 44 V+1 ¢ A -450 70 13.0(24 5 4v V-1 v6 100 140 6.0
20 11 4v V+1 46 -650 120 80| 8 2 5a4V= ¢A -450 70 130 4 8 INV= &2 -90 10.0 10.0
1 9 4v 0O+2 ¢5 -680 40 16.0|12 19 54 V= *+ K -450 70 130 9 3 INV+1 *2 -120 8.0 12.0
12 19 4v O+2 6 -680 40 16.0|14 17 54 V= ¢A -450 70 13.0|15 18 3v O= +3 -140 5.0 15.0
14 17 4v O+2 46 -680 40 16.0|18 13 44 V+1 ¢+ A -450 7.0 13.0(21 12 3v V= +9 -140 50 15.0
16 15 4v O+2 5 -680 40 16.0|20 11 54 V= ¢ A -450 70 13.0|17 16 1INV +2 *T -150 20 18.0
21 10 4vy O+2 &6 -680 40 16.0|21 10 54 V= ¢ A -450 7.0 13.0( 2 10 INV+3 *T -180 0.0 20.0
5 - 7.4 5 - 7.4 6 - 9.5
10 4 DKn7 Basta kontrakt 11 o E Basta kontrakt 12 4 D632 Basta kontrakt
Ost vKD 2NT S =120 Syd v762 5v VD -1100 Vast vD10 5NT V =-460
Alla 4 8652 Ingen + E6 NS + ED109
#KKn98 & ¢ v & NT #DKn109752 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
48642 4E1095 N9 8 6 6 8 4 D1065432 4K8 N 118 2 2 8 & EKn 410854 N23132
v10752 v EKn98 S 986 6 8 v E8543 v KKn109 S 118 2 2 8 v EKN963 v K2 S13131
41094 ¢ EDKn 034775 .- +D108742 O 1 5 10102 ¢+ 54 ¢ KKn762 O 1010111010
D4 »65 V34775 &K &4 vV 15 10102 #EK109 &#D2 V 1110111011
4 K3 4 Kn97 & K97
v 643 vD v 8754
+ K73 + KKn953 +83
#E10732 »E863 #Kn864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 12 INO-3 »2 300 20,0 0.0| 2 12 5« N+1 4K 420 16,0 40|14 21 3NO-2 v8 100 20.0 0.0
2 10 INO-2 &3 200 120 80| 8 22 54 N+1 aK 420 16.0 40| 3 11 3NV-1 v5 50 170 3.0
7 22 INO-2 &3 200 120 80(10 4 5 N+1 aK 420 160 40(16 19 4v V-1 a2 50 170 3.0
9 3 INO-2 3 200 120 80(20 15 5# N+1 4K 420 160 40| 5 9 3vV+2 *T -200 140 6.0
13 20 INO-2 »2 200 120 80|24 6 5&N+1 aK 420 160 40| 1 13 3NO= &4 -400 110 9.0
15 18 INO-2 &3 200 120 80| 3 11 5v0-4 &Q 200 100 100| 2 12 3NO= a9 -400 110 9.0
17 16 INO-2 *6 200 120 8.0(14 21 64DN-1 &K -100 8.0 12018 17 3NO+1 %6 -430 7.0 13.0
19 14 INO-2 »2 200 120 80| 1 13 44 V+1 *A -450 40 16.0(24 6 3NO+1 a7 -430 7.0 13.0
1 11 3+ S+1 v2 130 40 160| 5 9 5v 0= &A -450 40 16.0|10 4 4v V+1 a2 -450 40 16.0
4 8 2v0-1 v3 100 20 18.0|18 17 5v O= SA -450 40 16.0| 8 22 3NO+2 %6 -460 1.0 19.0
24 5 1v O= v6 -80 0.0 20.0(16 19 5v V+1 aA -480 0.0 20.0({20 15 3NO+2 &4 -460 1.0 19.0
6 - 9.5 7 - 11.4 7 - 11.4
13 » EK98765 Bésta kontrakt 14 4653 Bésta kontrakt 15 4 D105 Bésta kontrakt
Nord vK 64 N =1430 Ost v EK109743 64 O =-980 Syd v Kn10765 34 V =-140
Alla + E109 Ingen + Kn7 NS + K82
»64 & ¢ v & NT 210 & ¢ v & NT &KD & ¢ v & NT
442 «D3 N 6 129 128 « EK107 4 Kn982 NO4800 4 K964 4 EKn732 N9 9846
vKn52 v D863 S 6 129 128 v 85 v6 S04800 v K4 v E983 S99846
¢ 542 ¢+ Kn7 06 0200 ¢ E2 ¢+ KD106 O 129 5 126 41043 #Kn5 033593
#E9873 #DKnl052 V 6 0 2 0 O #EKKN93 #D852 V 129 5 126 #10976 %83 V335093
4 Knl0 aD4 48
vE10974 v DKn2 vD2
+ KD863 498543 + ED976
&K *764 #EKn542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 5 44 N+3 *J 710 200 00| 2 14 5&V+1 vA -420 190 10|16 2 3¢ S+2 a4 150 200 0.0
2 14 44 N+2 «Q 680 110 90| 3 13 54 0+1 ¥vA -420 190 10| 1 17 4¢ S= a4 130 13.0 7.0
3 13 44 N+2 &Q 680 11.0 9.0( 6 10 44 V+2 vA -480 10.0 10.0| 3 15 3¢ S+1 a4 130 130 7.0
4 12 44 N+2 &Q 680 11.0 9.0 9 22 44 V+2 vA -480 10.0 10.0| 7 11 4e¢ S= LY 130 13.0 7.0
6 10 44 N+2 «Q 680 11.0 9.0|11 5 44 V+2 vK -480 10.0 10.0|10 22 3¢ S+1 a4 130 13.0 7.0
9 22 44 N+2 &Q 680 110 90|15 1 54 O+1 49 -480 10.0 10.0|12 6 3¢ S+1 4K 130 130 7.0
15 1 44 N+2 &J 680 11.0 9.0(17 20 44 V+2 vK -480 10.0 10.0(24 8 4¢ S= 46 130 13.0 7.0
17 20 44 N+2 «Q 680 11.0 9.0|19 18 44 V+2 vA -480 100 10.0| 4 14 5¢ S-1 a4 -100 40 16.0
24 7 44 N+2 &Q 680 110 90|24 7 464 O+2 vQ -480 10.0 10.0|18 21 4¢ S-1 &T -100 40 16.0
19 18 44 N+1 &Q 650 1.0 19.0|21 16 54 V +2 &T -510 20 18.0(20 19 2NN-1 a2 -100 4.0 16.0
21 16 44 N+1 LN 650 1.0 190| 4 12 64 V= vA -920 0.0 200 5 13 2NN-2 a2 -200 0.0 20.0
8 - 10.2 8 - 10.2 9 - 11.4
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16 ~E76 Basta kontrakt 17 4 DKn106 Basta kontrakt 18 4 EKn53 Basta kontrakt
Vast v 98 44 N =420 Nord vKD9 54 N =450 Ost v EKn94 5NT S =660
oV + EK63 Ingen + KKn98 NS +9
#10862 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT
4 KKn2 443 N5 6 9 106 4 852 493 N6 117 118 104 & K7 N 8 8 111111
v7432 vED S 56 9 106 vKn86532 v74 S 6 117 118 v 1072 v 653 S 8 8 111111
¢752  +10984 076426 +3 ¢+ E64 071611 ¢+ E87652 ¢ Kn43 055222
#EK5 #DKn973 V76142€6 #Kn108 #KD7532 V71611 #65 #DKnl1043 V 5 5 2 2 2
4 D10985 & EK74 4 D9862
v KKn1065 vE10 vKD8
¢ DKn + D10752 + KD10
*4 *E9 *EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 19 44 S= ¢7 420 200 00| 4 16 64 N= «Q 980 190 10| 2 18 44 S+1 ¢A 650 11.0 9.0
1 17 34 S= K 140 170 30(19 1 64 S= v5 980 190 10| 4 16 54 S= ¢A 650 11.0 9.0
24 8 34 S= &A 140 170 30| 2 18 44 N+2 &K 480 120 80| 5 15 44 S+1 ¢A 650 11.0 9.0
10 22 24 S= «A 110 140 6.0(13 7 44 N+2 &K 480 120 80| 6 14 54 S= ¢A 650 11.0 9.0
7 11 Pass 11.0 9.0(17 3 44 N+2 &K 480 120 80| 8 12 54 S= ¢A 650 11.0 9.0
18 21 Pass 11.0 9.0(21 20 54 S+1 LN 480 120 80|11 22 54 S= ¢A 650 11.0 9.0
4 14 34 S-1 A -50 6.0 14.0(24 9 44 S+2 ¢3 480 120 80|13 7 44 S+l *6 650 11.0 9.0
12 6 44 S-1 A -50 6.0 140| 5 15 44 N+1 ¢A 450 50 15.0(17 3 44 S+1 v2 650 11.0 9.0
16 2 44 N-1 *T -50 6.0 140| 8 12 44 N+1 &K 450 50 150(19 1 44 S+1 *6 650 11.0 9.0
3 15 44 S-3 A -150 1.0 190| 6 14 5¢ S= *J 400 20 18.0(21 20 44 S+1 *6 650 11.0 9.0
5 13 2NN-3 *Q -150 1.0 19.0|11 22 24DO-1 5 100 0.0 200(24 9 64 S-1 ¢ A -100 0.0 20.0
9 - 11.4 10 - 11.6 10 - 11.6
19 4 DKn4 Basta kontrakt 20 4 E106 Basta kontrakt 21 4 KKn10953 Basta kontrakt
Syd v2 44 S =130 Vast v 9862 5NTV =-660 Nord v 84 34 N =140
(6)) ¢ ED2 Alla + D106 NS +Kn
#EKN10972 & ¢ v & NT #D82 & ¢ v & NT #ED93 & ¢ v & NT
#« EK3 410986 N 105 6 6 8 4 DKn74 &K9 N2 4222 « D7 4 E862 N7 6 6 96
vEKn1074 vK6 S 105 6 6 8 vEK vKnl0754 S 2 4 2 2 2 vE752 vK96 S 866 96
¢ Kn1093 ¢ 8754 03876 4 ¢ EKN9 #3852 09 9 109 10 ¢ E1076 ¢ D94 0477 47
&4 #D53 V 38764 #7543  &EK9 vV 109 109 11 #3854 #Kn102 V47747
4752 4 8532 a4
v D9853 vD3 v DKn103
+ K6 + K743 + K8532
*K86 #Kn106 *K76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 13 3v V-3 «Q 300 200 00|20 2 3NV-1 v9 100 200 0.0]|21 3 24DN= v6 670 20.0 0.0
5 17 34 O0-2 &K 200 170 30| 1 21 3v V+2 &T -200 180 2.0| 6 18 24 N+1 #J 140 140 6.0
20 2 3v V-2 «Q 200 170 3.0 3 19 3NV= +6 -600 150 50| 7 17 24 N+1 T 140 140 6.0
1 21 3&N-= vK 110 10.0 100 9 13 3NV= v9 -600 150 5.0|10 14 24 N+1 #J 140 140 6.0
6 16 3& N= vK 110 10.0 100 6 16 3NV +1 v6 -630 110 9.0|13 22 24 N+1 #J 140 140 6.0
7 15 34 N= vK 110 10.0 10.0(12 22 3NV +1 v9 -630 110 9.0|19 5 24 N+1 v6 140 140 6.0
12 22 3&N= vK 110 10.0 100 5 17 3NV +2 +6 -660 40 16.0| 8 16 2NS= v2 120 8.0 12.0
24 10 34 N= vK 110 10.0 10.0( 7 15 3NV +2 46 -660 40 160( 4 20 24 N= &J 110 6.0 14.0
18 4 44 N-1 vK -50 40 16.0|14 8 3NV+2 v2 -660 40 160| 2 1 2NO-2 a4 100 3.0 17.0
3 19 3NS-2 ¢J -100 20 18.0(18 4 3NV +2 46 -660 40 16.0(24 11 3NV-2 ¢J 100 3.0 17.0
14 8 54DN-2 45 -300 0.0 20.0(24 10 3NV +2 46 -660 40 16.0|15 9 Pass 0.0 20.0
1 - 9.5 1 - 9.5 12 - 10.3
22 4 E109872 Bésta kontrakt 23 & Kn73 Bésta kontrakt 24 482 Bésta kontrakt
Ost vE62 44 S =420 Syd v EKn 5¢ V =-600 Vast v 76542 34 V =-140
ov 452 Alla + Kn873 Ingen + K5
*73 & ¢ v & NT #10873 & ¢ v & NT #Kn653 & ¢ v & NT
4« D65 43 N 4 4 10107 4 K6 4954 N4267 2 106 4KDKn754 N 55 6 4 4
v 108 v43 S 4 4 10107 vK832 vD4 S42672 vD109 vE3 S556 44
¢+ DKn94 ¢ E10876 099111 49642 ¢ EKD105 08 117 6 9 +D8632 ¢ 107 O7 86 9 8
#ED109 #Kn8642 V99111 #EK6 #D54 vV 8 117 6 9 &#KD7 &E84 V78698
& KKn4 « ED1082 4 E93
v KDKn975 v 109765 v KKn8
+ K3 .- + EKn94
*K5 #Kn92 #1092
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 20 4v S+2 ¢Q 480 200 00| 7 19 3NO-2 a2 200 200 00| 1 4 440-1 *9 50 200 0.0
19 5 4v S+1 &A 450 180 20| 3 2 5¢0-1 &6 100 180 20| 3 2 24 O+1 #T -140 120 8.0
6 18 4v S= ¢+Q 420 130 70 1 4 24S-1 A -100 16.0 4.0| 5 21 24 O+1 ¢K -140 120 8.0
7 17 4v S= ¢J 420 13.0 7.0 5 21 3¢ V+2 vA -150 120 8.0| 7 19 24 O+1  &T -140 120 8.0
10 14 4y S= ¢+Q 420 130 7.0( 8 18 2¢ V+3 A -150 120 8.0 8 18 24 O+1 &3 -140 120 8.0
13 22 4v S= vT 420 130 7.0(16 10 2NO+1 48 -150 120 8.0|11 15 24 O+1 &9 -140 120 8.0
2 1 2vS+2 ¢J 170 8.0 12.0(24 12 34 N-2 ¢+ K -200 8.0 12016 10 24 O+1 43 -140 120 8.0
8 16 2v S+1 +J 140 5.0 15.0|11 15 3NV= a7 -600 50 150(20 6 24 O+1 #T -140 120 8.0
24 11 3v S= ¢J 140 50 15.0(14 22 3NO= vT -600 50 150 9 17 24 O+2 v8 -170 3.0 17.0
15 9 4vS-1 ¢ Q -50 1.0 190| 9 17 3NO+1 *T -630 1.0 19.0|24 12 24 O+2 &T -170 3.0 17.0
21 3 4vS-1 +Q -50 1.0 19.0({20 6 3NO+1 42 -630 1.0 19.0|14 22 34 O+2 +v8 -200 0.0 20.0
12 - 10.3 13 - 9.9 13 - 9.9
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25 & Kn842 Basta kontrakt 26 4 D64 Basta kontrakt 27 41083 Basta kontrakt
Nord v K1064 3 O =-110 Ost vED 5¢ OD-2500 Syd v 387 34 V =-140
oV ¢ E974 Alla ¢+ E54 Ingen + 8753
&3 & ¢ v & NT #109832 & ¢ v & NT &KD62 & ¢ v & NT
4ED963 475 N3 6 757 & EKKn53 4972 N 104 104 7 & DKn642 495 N8 4536
v EKn v97 S46767 v54 v K983 S 104 104 7 v KD5 v E964 S 84536
+ K3 + D1085 097576 ¢ KKn963 ¢ D872 039373 ¢ KD92 + Knl106 059897
#9642 &#EKN1087 V 9 7 5 7 6 &7 &65 V39373 &E #9853 V59897
4 K10 4108 & EK7
v D8532 v Kn10762 v Kn1032
¢+ Kn62 +10 ¢+E4
&KD5 &#EKDKn4 &#Knl1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 22 2v S= &6 110 180 20|10 18 4v S= aA 620 200 00| 9 21 1le V- v8 50 190 1.0
17 11 2v S= &3 110 180 20|17 11 3vy S+1 aK 170 180 20|16 22 2¢ V-1 v7 50 19.0 1.0
24 13 2v S= &4 110 180 20| 6 1 44N-= a7 130 130 70| 7 2 la V= &K -80 150 5.0
2 5 1INO-1 v3 100 11.0 90| 8 20 44 N= a7 130 13.0 7.0({10 20 14 O= &K -80 150 5.0
4 3 4eV-1 v6 100 11.0 90|15 22 44 N= a9 130 13.0 70 1 8 laV+l &0Q -110 9.0 11.0
12 16 INO-1 v3 100 110 90|21 7 44 N= a7 130 13.0 70| 3 6 laV+l &K -110 9.0 11.0
21 7 24 V-1 &3 100 11.0 90| 2 5 3«V-1 &T 100 80 120| 5 4 1aV+1 v8 -110 9.0 11.0
8 20 3v S-1 +K -50 6.0 140| 4 3 54#N-1 a2 -100 30 170|111 19 24 V= &0Q -110 9.0 11.0
6 1 3vyN-2 a5 -100 30 170| 9 19 4v S-1 & K -100 3.0 17.0|13 17 1a V+2 v9 -140 3.0 17.0
9 19 3v S-2 ¢+ K -100 30 170|12 16 54 S-1 &K -100 30 170|118 12 3vO= s A -140 3.0 17.0
10 18 24 O+1 s A -140 0.0 20.0|24 13 5 N-1 a2 -100 3.0 17.0|24 14 14 V+3 v8 -170 0.0 20.0
14 - 10.2 14 - 10.2 15 - 9.5
28 410964 Basta kontrakt 29 4 ED4 Basta kontrakt 30 & KKn4 Basta kontrakt
Vast v EKNn72 4¢ VD -1100 Nord v K83 3NT O =-600 Ost v KD ANT S =430
NS +6 Alla + K987 Ingen 49843
&DKn73 & ¢ v & NT »762 & ¢ v & NT &E842 & ¢ v & NT
452 & DKn8 N9 46 95 4763 & K952 N4 5 4 4 4 a5 410872 N 5 109 1010
v K108 v D653 S946 965 vEKn102 vD7 S 45 4 44 v10973 v654 S 5 109 1010
¢+ KKn754 ¢ ED103 0497 47 ¢+ DKn4 ¢+ E103 098999 ¢ EK107 ¢ Kn 083333
K96 &35 V49747 &#Kn54 &#KD103 V98999 #K975 &DKnl063 V 8 3 3 3 3
& EK73 4 Kn108 « ED963
v94 v 9654 v EKn82
¢ 982 ¢ 652 + D652
#E1042 #E98 &-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 264 S+1 a5 140 180 20(12 20 INN+1 a2 120 2000 00| 2 9 4e S= ¢A 420 11.0 9.0
10 20 24 S+1 +5 140 180 20| 4 7 14 0+1 v5 -110 180 20| 4 7 44 S= ¢A 420 11.0 9.0
11 19 34 S= *4 140 180 20|14 18 INO+1 +6 -120 150 50| 6 5 44 S= ¢K 420 11.0 9.0
3 6 3¢V-2 T 100 140 6.0(17 22 INO+1 +6 -120 150 50| 8 3 4a4S= ¢A 420 11.0 9.0
1 8 4¢ V-1 a9 50 120 80| 6 5 2vV+1 +8 -140 120 8.0(10 1 44 S= ¢K 420 11.0 9.0
9 21 Pass 10.0 10.0(24 15 1INV +2 *7 -150 100 10.0|11 21 44 S= ¢A 420 11.0 9.0
16 22 2¢ V= 49 -90 70 13.0| 8 3 1INV +3 v3 -180 8.0 12.0|12 20 44 S= ¢A 420 11.0 9.0
18 12 INV= &7 -90 70 13.0| 2 9 1¢ N-2 &K -200 40 16.0|14 18 44 S= ¢A 420 11.0 9.0
5 4 3¢40= &A -110 20 180|10 1 INN-2 *Q -200 40 16.0(17 22 44 S= ¢A 420 11.0 9.0
13 17 3¢ O= v9 -110 20 18.0(11 21 INN-2 &T -200 40 16.0(24 15 44 S= ¢A 420 11.0 9.0
24 14 3¢ V= T -110 20 18.0(19 13 3NO+1 +6 -630 0.0 20.0|19 13 5¢ N-2 v6 -100 0.0 20.0
15 - 9.5 16 - 12.3 16 - 12.3
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